

зжбы на врага си, който въ тѣзи минута са мѣчаше да са отърве отъ нектитѣ на храбрата Амазонка.

— Мълчене! Извикахъ предстоящитѣ, единъ срѣщо единъ! и като пристѣпихъ оттеглихъ благія винопродавецъ отъ благородния му противникъ.

Но Лидонъ посраменъ отъ настоящето си положеніе и като гледаше че напраздно са мѣчи да са отърве отъ проклетитѣ рѣцѣ на мѣжската жена измѣкнѣ си ножа отъ пояса, който тѣй блѣснѣ и тѣй са занскрѣхъ очитѣ му, щото Стратоника научена само на юврупкїя бой, дръпнѣ си назадъ.

— Богове! извика тя; този злодѣецъ носи запретино оружїе! Виждате начинъ виждате почтено поведеніе на гладиаторъ! Не! Не въсприемамъ да са залавямъ съ такъвзи мръсникъ. Тя си обърнѣ гърба къмъ гладиатора и побърза да прегледа ранитѣ на сугруга си.

Но исполинскїятъ винопродавецъ, истѣщенъ въ занаята и ѣкъ като пещъ който завали бивола, тосъ часъ доде на себе си; каго са махнѣхъ червенитѣ капки отъ естествено червеното му лице и жплѣтѣ на челото му спаднѣхъ на обыкновенната си надутость истегнѣ са като пѣшкаше отъ благодареніе че не е умрѣлъ и послѣ като изглѣда отъ глава до крака противника си съ необыкновенъ и очуденъ видъ.

— Тако ми Подидевка! Извика; не знаяхъ че си толкосъ дяволскїй борецъ, ты си доста си способенъ и юнакъ; дай ми рѣката си.

— Браво дѣло Бурбе! зазахваляхъ гладиаторитѣ; тѣй бива почтенъ человекъ; подай му рѣката си, Лидоне.

— Право да ви кажѣ, рече гладиаторѣтъ, веднажъ като му окусихъ кръвта искамъ да я испїжъ сичката.

— Тако ми Херкулесса! Извика безъ да са помърда винопродавецѣтъ, ето чувства на истинскїй гладиаторъ! Ето що значи въспитанїето! то образува человекъ като животното.

— Колкото за животнитѣ, безумный, попыта Тетродїй; нїй надминувамы животнитѣ.

— Добрѣ, добрѣ, рече като влѣзе Стратоника, която бѣ вече поправила косата си. Като са спрїегелихте накъ, трѣба да сте спокойны и редовны, защото нѣкои благородны млади на Помбея, ващѣ покровители, проводихъ извѣстїе че ще ви посѣтътъ; искатъ да ви испитатъ по добрѣ преди борбата за да си съставжѣтъ предначертанїе за състезанїята на иджца голѣма борба. Тѣ сѣкоги иджѣтъ въ къщата ми съ такъвази цѣль, защото знажѣтъ че тука са навѣртатъ най